
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
A levél keletkezésének oka, és időpontja 
 
Pál apostol legalább négy levelet írhatott Korinthusba. Ezek közül csak két levél maradt fenn. A 
kutatók feltételezik azonban, hogy valójában nem két, hanem több levél van a birtokunkban, mivel 
a 2. korinthusi levél legalább három, eredetileg önálló levél egybedolgozásával keletkezett. 
Pál Kr. u. 50-ben érkezett Korinthusba, és másfél évig maradt ott. Az 1Kor 5,9 alapján a 
korinthusiak kaptak egy levelet Páltól, amelyben arra intette az apostol a gyülekezet tagjait, hogy 
ne tartsanak kapcsolatot a paráznákkal.  
Erre a korinthusiak egy levéllel válaszoltak, amelyben egy sereg kérdést tettek fel a gyülekezeti 
életre vonatkozóan (1Kor 7,1).  
Az 1.Kor lényegében a levélbeli kérdésekre és a kialakult helyzetre fogalmazott válasz. 
Ezenkívül Pál efezusi tartózkodása idején egyéb híreket is kapott a gyülekezetről, különösen is az 
őt nagyon nyugtalanító szakadásokról, egymással ellentétben álló gyülekezeti csoportosulások 
kialakulásáról.  
A levél szerkezete valószínűleg a kérdések sorrendje alapján formálódott.  
A levél időpontja: az 1.Korinthust Pál Kr. u. 54-ben, vagy 55-ben írta Efezusból.  
 
 
Korinthus 
 
A város alapításáról nem sokat tudunk. Az eredeti települést Kr. előtt 146-ban a rómaiak 
lerombolták, de közel 100 év múlva újra építették, mint római kolóniát.  
A Birodalom egyik legnagyobb városa, Akhája fővárosa lett. Fontos kereskedelmi központ és 
kikötő. Lakóinak a száma 500.000 fő.  
A helyi őslakosok mellett szíriaiak, egyiptomiak, izraeliek is jelentős létszámban éltek itt.  
A város lakóinak egyik szórakozása a sport volt.  
Aphrodité, a szerelem istennőjének temploma egy 600m magas hegy tetején állt. Az istenek 
tiszteletére rendezett ünnepek az önkielégülés, részegeskedés, és a különböző szexuális bűnök 
színhelye volt. A város erkölcsi színvonala a Pál által alapított gyülekezetet sem kímélte. 
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A levél témája 
 
Így az 1. Korinthusi levél legnagyobb témája az, hogyan éljen az egyház a pogány környezetben, mi 
a gyülekezet, az egyház lényege, mi az Isten gyülekezetének feladata a világban. 
 
Mindez annál is inkább érthető, mivel a Korinthusban keletkezett nehézségek abból származtak, 
hogy a keresztyénség először itt találkozott a hellénista világ vallási és szellemi áramlataival. 
 
 
A levél vázlata 
 
1.Kor.: a korinthusi problémák 
 
1. Üdvözlés     1,1-9 

 
2. Válasz a Khloé embereitől jött hírekre 1,10-6,20 

Pártoskodás    1,10-3,23 
Pál önvédelme    4,1-21 
A paráznaság bírálata   5,1-13 
A pereskedés bírálata   6,1-11 
Válasz a szabadosságra   6,12-20 

 
3. Válasz a kérdésekre   7,1-16,9 

Házasság     7,1-24 
Hajadonok     7,25-40 
A bálványoknak áldozott dolgok  8,1-11,1 
A bálvány szempontjából   8,1-13 
A szabadság szempontjából  9,1-27 
Az Istennel való viszony szempontjából 10,1-22 
Másokhoz való viszony szempontjából 10,23-11,1 
Az istentisztelet kérdései   11,2-34 
Az asszonyok fejének befedése  11,2-16 
Az úrvacsora    11,17-34 
Szellemi ajándékok   12,1-14,40 
A test feltámadása    15,1-58 
Az adakozás rendje   16,1-9 

 
4. Záró üdvözletek    16,10-24 
 
 
A levél tartalma 
 
Bevezetés: egy rövid bevezetés után (1,1–9) 
 
Az első fő rész (1,10–6,20) tárgyalja a Korinthusban kialakult helyzetet, többek között a 
- pártoskodást (1,10–4,21)   
- az erkölcsi kicsapongásokat (5,1–6,20). 
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A második fő rész a gyülekezetet belülről érintő négy kérdésre ad választ:  
- a házasság, elválás kérdését (7. fejezet),  
- a bálványáldozati hús evésének kérdését (8,1–11,1),  
- az istentiszteleti összejövetel rendjének kérdését (11,2–14,40)   
- a halottak feltámadásának kérdését (15. fejezet).  
 
A zárórész személyes üdvözleteket és üzeneteket tartalmaz. 

 
Az apostol először a korinthusiak gondolkodásának veszélyeire hívja fel a figyelmet: a 
keresztyénség nem filozófiai rendszer, amelynek elsajátításával eljuthat olyan ismeretekig (gnózis), 
melynek segítségével közvetlen kapcsolatba kerülhet Istennel. 
 
Hangsúlyozza, hogy ő korinthusi tartózkodása idején lemondott minden emberi bölcsességről 
(2,1–4), és csak a Krisztus keresztjének titkáról prédikált nekik, amely a testies gondolkodású 
ember számára bolondság (1,18k). Az evangélium a legmélyebb bölcsességet tartalmazza ugyan, a 
korinthusiak azonban még nem érettek erre a bölcsességre (2,6; 3,1k).  
 
Először a keresztről szóló tanítást kell megérteniük, ami aztán minden emberi bölcsességet 
megszégyenít és erőtlenné tesz (1,27k). Ez az egyetlen biztos alap, amire az apostol szerint építeni 
lehet. 
 
Az erkölcsi lazaság jellegzetes példáit sorolja fel az 5,1–13 és a 6,9–20. Ezeket az erkölcsi 
lazaságokat a gyülekezet megtűri a maga körein belül. Emellett azonban olyan aszketikus 
gondolatok is előfordulnak, mint pl. a házasság elvetése (7. fejezet).  
 
A pogány kultuszokban levágott áldozati állatok húsának megevését megengedhetőnek tartották 
némelyek, azzal a megokolással, hogy istenek nincsenek, mert a világmindenség egyedüli Ura Jézus 
Krisztus.  
 
Ez az engedékeny magatartás azonban felháborította a gyülekezet zsidókból keresztyénné lett 
tagjait, akik a mózesi törvény ételelőírásai szerint éltek. Ezért Pál arra kéri az előbbieket, hogy az 
ilyenekre legyenek tekintettel (8,9–13). 
 
Zavar volt a Jézus feltámadásának értelmezésében is. Némelyek ugyanis úgy értelmezték a 
feltámadást, hogy az nem csupán Jézusra nézve, hanem a hívőkre nézve is megtörtént. 
Feltámadtak azok a keresztyének, akik függetleníteni tudták magukat a testies kívánságoktól.  
Ezzel szemben hangsúlyozza Pál a testben történő feltámadás valóságos voltát, de óv attól is, hogy 
leegyszerűsítve értelmezzék azt. 
 
A városban honos misztérium-kultuszok sem maradtak hatástalanok a keresztyén gyülekezetre. Így 
voltak pl. olyan asszonyok, akik a misztérium-kultuszokban részt vevőkhöz hasonlóan, fedetlen 
fejjel jelentek meg az istentiszteleten (11,2–16).  
A gyülekezet szeretetvendégségén olyanfajta kicsapongások történtek, amelyek a Dionüszosz-
kultuszban gyakoriak voltak (11,17–34). 
 
Nagy fontosságúnak tartották a látványos eksztatikus jelenségeket a gyülekezet istentiszteletén, 
mint pl. a nyelveken szólást. Pál a 12–14. fejezetekben a maguk értékrendjének megfelelően 
minősíti ezeket az eksztatikus jelenségeket, szembeállítva velük egy magasabb értékrendet, a 
szeretetet.  
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Aktuális üzenet 

 
A Szentlélek ajándékai 

 
Az utolsó időkben nagy szüksége van az Egyháznak arra, hogy a hívők használják azokat a szellemi 
ajándékokat, amiket Istentől kaptak, és amelyek fel vannak sorolva az 1.Korinthusi levélben: 
 
1Kor. 12,8-10 
Mert némelyik a Lélek által a bölcsesség igéjét kapta, a másik az ismeret igéjét, ugyanazon Lélek 
által. Egyik ugyanattól a Lélektől a hitet, a másik ugyanazon Lélek által a gyógyítások kegyelmi 
ajándékait. Van, aki az isteni erők munkáit vagy a prófétálást kapta; van, aki lelkek 
megkülönböztetését, a nyelveken való szólást, vagy pedig a nyelveken való szólás magyarázását 
kapta. 
 
1. Csoport: az ismeret ajándékai 

- A bölcsesség beszéde 
- Ismeret (tudomány)beszéde   
- A szellemek megkülönböztetése 
 

2. Csoport: a prófétálás ajándékai 
- A prófétálás 
- A nyelvek nemei   
- A nyelvek magyarázata 
 

3. Csoport: erők ajándékai 
- A hit ajándéka   
- A gyógyítások ajándékai   
- Isteni(csodatevő) erők 
 
 

Bölcsesség beszéde 
 
Jak. 3,17-18 
A felülről való bölcsesség először is tiszta, azután békeszerető, méltányos, engedékeny, irgalommal 
és jó gyümölcsökkel teljes, nem részrehajló és nem képmutató. Az igazság gyümölcse békességben 
vettetik el azoknak, akik békességet teremtenek.  
 
Bölcsesség beszédének ajándéka szoros kapcsolatban van a bölcsességgel! 
Példa: Salamon megkapta Istentől a bölcsességet és utána rögtön megnyilvánult egy ítéletben a 
bölcsesség beszéde! 
Bölcsesség: megmutatkozik a hívő életében életmódban, szokásokban, cselekedetekben, 
beszédben. A bölcs ember Istentől való függésben él, az ő vezetésében, az ő parancsolataiban jár 
és jó gyümölcsöket terem. 
A Bölcsesség Szelleme rajta van a bölcs emberen, Isten Szelleme teszi bölccsé az embert.  
Példa: Salamon példabeszédei 
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Bölcsesség beszéde: egy gondolat, benyomás, látás a Szentlélektől, amely megmutatja, hogy egy 
adott szituációban hogyan cselekedjünk. Alapvetően helyzetmegoldásra vonatkozik: mit tegyünk 
konkrét helyzetben, hogyan használjuk fel az ismeret beszédét? 
Példa: Salamon ítélete 1 Kir 3,16-28, a házasságtörő asszony  Jn 8,3-11 
 
 
Ismeret beszéde 
 
Természetfölötti módon, a Szentlélek kijelentése folytán jut a hívő olyan információk, ismeretek 
birtokába, amiről egyébként nem tud és nem is tudhatna. 
Ennek az ajándéknak a segítségével meg tudod mondani valakiről, hogy mit tett. 

 
Jn. 4,17-18.28-29 
Az asszony így válaszolt: „Nincs férjem.” Jézus erre ezt mondta: „Jól mondtad, hogy férjed nincs, 
mert öt férjed volt, és akivel most élsz, nem férjed: ebben igazat mondtál.” Az asszony pedig 
otthagyta korsóját, elment a városba, és szólt az embereknek: „Jöjjetek, lássátok azt az embert, aki 
megmondott nekem mindent, amit tettem: vajon nem ez-e a Krisztus?” 
 
Jézusnál az ismeret beszéde működött, megmondta az asszony múltját és jelenét kapcsolati 
szinten. Olyan erő volt ebben a kinyilatkoztatásban, hogy rögtön híresztelte a dolgot a városban. 
Az ajándék működése indított el egy ébredést a városban! 
 
1Kor. 14,25 
és így szívének titkai nyilvánvalóvá lesznek, úgyhogy arcra borulva imádja az Istent, és hirdeti, hogy 
az Isten valóban közöttetek van. 
 
Az ismeret beszéde napvilágra hozza a titkokat 
Eredmény: elismeri az ember, hogy valóban Isten van közöttünk, és megtér 
 
Dán. 2,17-19.27-28 
Ezután Dániel hazament, és tudtára adta a dolgot társainak, Hananjának, Mísáélnak és Azarjának, 
majd irgalomért könyörögtek a menny Istenéhez, hogy e titok miatt ne vesszenek el Dániel és 
társai a babiloni bölcsekkel együtt. Ekkor a titok lelepleződött Dániel előtt éjszakai látomásban, 
Dániel pedig áldotta érte a menny Istenét. (…)Dániel így válaszolt a királynak: A titkot, amelyet a 
király kérdezett, bölcsek, varázslók, mágusok és csillagászok nem tudják megfejteni a királynak. De 
van Isten a mennyben, aki a titkokat feltárja. 
 
Dánielnél is az ismeret beszéde működött álomban, éjszakai látomásban 
Emberek nem tudják megfejteni a titkokat csak Isten tárhatja fel. 
Okkultizmus: bizonyos kijelentéseket, jóslásokat a varázslók, boszorkányok is tudnak, de véges a 
tudományuk és erejük, Nabukodonozor álmát sem tudták megfejteni.  
A forrás is szennyezett, démonoktól jönnek a kijelentések 
 
 
Szellemek megkülönböztetése 
 
Bizonyos fokig minden hívő meg tud különböztetni: egy dolog Istentől van-e vagy démonikus? 
Sokszor nem tudjuk, mi a konkrét gond, csak érezzük, hogy valami nem stimmel az illetővel 
Példa: a Szentlélek nem indít bűnre, okkult embereknek sötét, nyomasztó, depressziós a légköre 
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Nehezebb megkülönböztetni, hogy mi van Istentől, és mi van tőlem?  
Példa: Wigglesworth: ülj le, ez a test! 
 
Vagy törvénykezés szelleméből prédikál valaki, lehet igei, mégis nem felemel, hanem lenyom, 
kényszerek, félelmek jönnek be 
Vagy alkalmatlanság érzés jön rád, ha valaki arról beszél, mit tett Isten az életében,  rossz 
szellemből mondják ki, versengés, felfuvalkodás, le akar uralni 
Egy szinten már nem az a lényeg, hogy mit mond, (bár ez is fontos) hanem milyen szellemből, 
forrásból mondja! 

 
Szent Szellem megkülönböztetése: konkrétan meg is tudod nevezni, milyen szellem van a 
másikban, vagy milyen szellem nyilvánul meg 
 
Lk. 9,54-56 
Látva ezt tanítványai, Jakab és János így szóltak: „Uram, akarod-e, hogy ezt mondjuk: Szálljon le 
tűz az égből, és égesse meg őket!?” De Jézus feléjük fordult, megdorgálta őket, (és ezt mondta: 
„Nem tudjátok, milyen lélek van bennetek, mert az Emberfia nem azért jött, hogy az emberek 
életét elveszítse, hanem hogy megmentse.” 

 
A tanítványok nem tudták milyen szellemből szóltak. Emlékeztek Illésre, aki tüzet kért az 
ellenségeire, és azt hitték ez mindig bejön. Tulajdonképpen vallásosak voltak! 
Jézus megdorgálta őket: Ő tudta, hogy ez nem a Szentlélek, hanem démoni szellem befolyása! 
Mert Ő nem elveszíteni jött az embereket, hanem hogy megtartsa. 
Légy óvatos, tévedhetsz is és helyrehozhatatlan károkat okozhatsz! Nem biztos, hogy meg kell 
mondanod, imádkozz! Szeretet és tapintat fontos! 
 
 
Prófétálás 
 
1Kor. 14,1 
Törekedjetek a szeretetre, buzgón kérjétek a lelki ajándékokat, de leginkább azt, hogy 
prófétáljatok. 
 
Ajándék: Isten adja szuverén módon kinek-kinek, ahogy akarja, mi csak elfogadni tudjuk. Nem 
lehet kiérdemelni, kierőszakolni, mert ajándék! 
Szeretet nélkül nem ér semmit semmilyen ajándék, kenet, erő-megnyilvánulás. Tehát a 
szeretetnek kell lenni a motivációknak, hogy kívánjuk a Szentlélek ajándékait: hogy Isten 
akaratában járjunk, és segítsünk az embereknek 
Kérni kell buzgón! Aki kér, az mind kap. Kívánni, vágyni kell rá, Isten nem adja olyanoknak, akik 
nem vágynak rá, nem becsülik meg. 
Prófétálás: leginkább ezt az ajándékot kell kívánni! 
Miért? A következő versek megadják a választ 
 
1Kor. 14,2-5 
Mert aki nyelveken szól, nem emberekhez szól, hanem Istenhez. Nem is érti meg őt senki, mert a 
Lélek által szól titkokat. Aki pedig prófétál, emberekhez szól, és ezzel épít, bátorít, vigasztal. Aki 
nyelveken szól, önmagát építi, aki pedig prófétál, a gyülekezetet építi. Szeretném ugyan, ha 
mindnyájan szólnátok nyelveken, de még inkább, ha prófétálnátok; mert nagyobb az, aki prófétál, 
mint az, aki nyelveken szól, kivéve, ha meg is magyarázza, hogy a gyülekezet is épüljön belőle. 
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Nyelveken szóló: Istenhez szól, nem érti senki, titkokat szól, önmagát építi, kisebb a prófétálónál, 
jel a hitetleneknek – 22.vers 
 
Prófétáló: emberekhez szól, gyülekezetet építi, nagyobb a nyelveken szólónál, hívőknek szól 
Újszövetségi prófétálás szerepe: építés, bátorítás, vígasztalás! 
Hamis prófécia, varázslás: ószövetségi ítéletpróféciákat rámondani a testvéredre, megfélemlíteni, 
kárhoztatni. Ezek bálványimádó népeknek szóltak, nem Isten hűséges népének 
 
A prófétálás szintjei 
- Egyenként mindenki prófétálhat  
- Prófétálás kegyelmi ajándéka 
- Prófétai szolgálati ajándék 
 
1Kor. 14,31-32 
Mert egyenként mindnyájan prófétálhattok, hogy mindenki tanuljon, és mindenki bátorítást 
kapjon. A prófétákban lévő lélek pedig alárendeli magát a prófétáknak. 
 
Minden hívő prófétálhat, tehát nem csak a próféták privilégiuma ez! 
A prófétai szellem, a Szent Szellem alárendeli magát a prófétának, azaz csak akkor prófétálsz, 
amikor akarsz. A Szent Szellem gentleman, nem ural le 
 
Démoni szellemek: leuralnak, nem tud a médium mást csinálni. Példa: afrikai varázslók 
 
Nem minden prófétai kegyelmi ajándékkal bíró hívő próféta! Alapvető jellembeli hibák, bűnök, 
lustaság, közömbösség, engedetlenség stb. miatt nem tud a szolgálatába belelépni 
Próféta: szíve Istenért dobog, szereti az Urat, Őelőtte áll szüntelen! 
 
Ószövetség: a népen nem volt a Szentlélek, a próféták, látók mondták meg, hogy mit tegyen.  
Példa: Saul és a szamarak 
 
Újszövetség: minden hívő vette a Szentlelket, vezeti a Szentlélek személyesen.  
 
A prófécia csak megerősítésre szolgál! Ha nincs benned, amit prófétálnak, felejtsd el! Kivéve, ha 
messzi jövőre a szolgálatodra vonatkozik, lehet, hogy még nincs benned most, de ha Istentől volt a 
prófécia, akkor meg is erősíti az évek alatt! Ilyenkor a legjobb, ha nem dobod ki, de nem is 
foglalkozol vele egy ideig: tedd fel a polcra és várjál, figyelj! Ami az Úrtól van, az megáll, az emberi 
dolgok semmivé lesznek! 
 
2 Pét. 1,19 
És igen biztos nálunk a prófétai beszéd is, a melyre jól teszitek, ha figyelmeztek, mint sötét helyen 
világító szövétnekre, míg nappal virrad, és hajnalcsillag kél fel szívetekben; Tudván először azt, 
hogy az írásban egy prófétai szó sem támad saját magyarázatból. Mert sohasem ember 
akaratából származott a prófétai szó; hanem a Szent Lélektől  indíttatva szólottak az Istennek szent 
emberei. 
 
A prófétai beszédre figyelni kell, mert látást ad, világosságot gyújt, mint világító szövétnek: lámpás. 
Hajnalcsillag: Jézus Krisztus 
A Szentlélek indítja a prófétákat a szólásra, nem emberi magyarázatból fakad 
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Nyelveken szólás és magyarázata 
 
Ezt a két ajándékot egyszerre tárgyaljuk. Miért?  
Mert ez a két ajándék mindig egyszerre lép működésbe, egymást kiegészítik. Tulajdonképpen ez a 
két ajándék együttes eredménye megfelel a prófétálás eredményének!  
 
1 Kor. 14,13 
Azért a ki nyelveken szól, imádkozzék, hogy megmagyarázza. Mert ha nyelvvel könyörgök, a lelkem 
könyörög, de értelmem gyümölcstelen. 
 
Nyelveken szólás: a Szentlélek-keresztség jele, azt mutatja, hogy a Szentlélek betöltötte a hívőt és 
átvette az uralmat az ember beszédközpontja, élete fölött! Istennek szól titkos dolgokat, önmagát 
építi vele a hívő. A Szentlélek megújított szelleme könyörög az embernek ilyenkor, értelme 
gyümölcstelen 
Ezért az imakamrába való, a személyes imaélet gyakorlására! 
Kivétel ha a nyelveken elhangzó üzenetet meg is magyarázza valaki - más is lehet a magyarázó 
 
1 Kor. 14,18-19 
Hálát adok az én Istenemnek, hogy mindnyájatoknál inkább tudok nyelveken szólni; De a 
gyülekezetben inkább akarok öt szót szólani értelemmel, hogy egyebeket is tanítsak, hogy nem 
mint tízezer szót nyelveken. 
 
Pál apostol mindenkinél jobban tudott nyelveken szólni, mert sokat gyakorolta! 
A gyülekezetben viszont inkább szól öt szót értelemmel, hogy tanítson, mint tízezret nyelveken. 
Miért? 
 
1 Kor. 14,22-23 
A nyelvek tehát jelül vannak, nem a hívőknek, hanem a hitetleneknek; a prófétálás pedig nem a 
hitetleneknek, hanem a hívőknek. Azért ha az egész gyülekezet egybegyűl és mindnyájan nyelveken 
szólnak, bemenvén az idegenek vagy hitetlenek, nem azt mondják-é, hogy őrjöngtök? 
 
Ha a gyülekezetben mindenki nyelveken szól, a hitetlenek azt fogják gondolni, hogy ezek 
megőrültek, nem normálisak, szektások és megbotránkoznak. Ezért fontos, hogy a nyelveken 
szólás együtt működjön a magyarázattal. Ilyenkor valaki ismeretlen vagy ismert emberi vagy 
angyali nyelven vesz egy viszonylag rövid üzenetet, kijelentést a Szent Szellem által és ő maga, 
vagy másik testvér megmagyarázza 
 
Magyarázat: a Szentlélek által valaki megkapja az üzenet értelmét inkább tartalmi szempontból, 
mint szóról szóra. Azaz lefordítja érthető (magyar) nyelvre 
Ez tulajdonképpen két lépcsős prófétálás: azért adta Isten, hogy még inkább együttműködjenek a 
tagok. Senki nem kapta a teljességet, kiegészítjük egymást, függünk egymástól! 
 
 
Hit ajándéka 
 
A hit szintjei: 

 
- Értelmi elfogadás  

„hiszed, hogy egy az Isten? A démonok is hiszik és rettegnek” 
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- Hit az üdvösségre   

„aki hisz és megkeresztelkedik, az üdvözül” 
 

- Hit a teljes evangéliumban 
„akik hisznek, azokat ilyen jelek követik…” 

 
- Hit ajándéka   

„egyik ugyanattól a Szellemtől hitet…” 
 

Hit ajándéka: a legmagasabb szintű hit, csak egyesek kapják meg. Az előző három hitszintet 
bárki elérheti! Ilyenkor Isten saját hitét plántálja a hívő szívébe 

 
Zsolt. 33,6.9 
Az Úr szavára lettek az egek, és szájának leheletére minden seregök. Mert ő szólt és meglett, ő 
parancsolt és előállott. 

 
Isten a hit Istene, Ő jól tudja, hogyha kimond valamit, az létrejön, Ő előhívja a nem láthatókból 
a láthatókat 

 
Márk. 11,23 
Mert bizony mondom néktek, ha valaki azt mondja ennek a hegynek: Kelj fel és ugorjál a 
tengerbe! és szívében nem kételkedik, hanem hiszi, hogy a mit mond, megtörténik, meg lesz 
néki, a mit mondott. 

 
Ha valakinek a szívében Isten hite van, és kimond valamit, az ugyanúgy megtörténik, mintha 
Isten mondta volna ki!  
Példa: George Muller, aki hit által tartott fenn egy árvaházat több száz gyerekkel! Soha nem 
kért emberektől semmit, csak Istentől. Ha nem volt vacsora, akkor imádkozott .. 
 
Hit hősei: hit által oroszlánok száját tömték be, megmenekedtek a kard élétől, tűzből stb. 
 
János apostol: a hagyomány szerint bement az efezusi Diana-templomba és megtörte a gonosz 
angyal hatalmát (Ég királynője). Összedőlt az oltár! Ne próbáld utánozni: János a hit ajándékával 
és a Szentlélek felhatalmazásával tette ezt! 

 
 
Gyógyítások ajándékai 
 
2Móz. 15,26 
És monda: Ha a te Uradnak Istenednek szavára hűségesen hallgatsz és azt cselekeszed, a mi kedves 
az ő szemei előtt és figyelmezel az ő parancsolataira és megtartod minden rendelését: egyet sem 
bocsátok reád ama betegségek közül, a melyeket Égyiptomra bocsátottam, mert én vagyok az Úr, 
a te gyógyítód. 
 
A gyógyítások kegyelmi ajándékának működésének az alapja, hogy Isten a mi gyógyítónk 
Ha engedelmeskedünk Istennek, az védelem a betegségek ellen 
Fehér mágia: az Ördög is tud gyógyítani, de csak egy korlátozott szintig, időlegesen, és közben 
megkötözi mással az áldozatát, hogy ne tudjon megtérni és hinni! 



- 10 - 
 

Ézs. 53,5 
Pedig a mi vétkeink miatt kapott sebeket, bűneink miatt törték össze. Ő bűnhődött, hogy nekünk 
békességünk legyen, az ő sebei árán gyógyultunk meg. 
 
Jézus sebei árán gyógyultunk meg!  
39 korbácsütést kapott: 39 betegségcsoportot ismer az orvostudomány 
Múlt idő, ez elvégzett tény, nem ígéret, hanem megvalósult! Betegségeinket Ő viselte, hogy mi 
egészségesek legyünk 
 
Márk. 16,17-18 
Azokat pedig, a kik hisznek, ilyen jelek követik: az én nevemben ördögöket űznek; új nyelveken 
szólnak. Kígyókat vesznek föl; és ha valami halálost isznak, meg nem árt nékik: betegekre vetik 
kezeiket, és meggyógyulnak. 
 
Akik hisznek, azokat jelek követik: betegekre vetik kezeiket és azok meggyógyulnak, ez minden 
hívőre vonatkozik! Egy transzferencia jön létre, vagyis hit által közvetítik Isten gyógyító erejét 
Magasabb szint: távolból gyógyítani. Példa: a kananeus asszony 
 
Hit: alapvető fontosságú! A hitből való imádság felsegíti őt. Jézus szinte csak olyanokat gyógyított 
meg, akiknek volt hite, megérintették, hozzá mentek gyógyulásért. Kivétel: a magatehetetlen 
emberekhez odament Jézus, de nekik is volt hitük! Példa: Betesda-tó 
 
Gyógyítás ajándéka: magasabb szint, csak egyesek kapják, nagyobb kenet, több bizonyság, 
nagyobb és gyakoribb gyógyulások jellemzik, mint az átlaghívőt 
Szorosan összefügg az evangélista szolgálatával.  
Példa: Jézus hirdette az evangéliumokat és betegeket gyógyított, demonstrálta azt, amit hirdetett: 
Isten hatalmát és jóságát! 
Időbeniség: van azonnali, van fokozatos és van időben később megmutatkozó gyógyulás 
Isten akarata a gyógyulás, ez benne van az üdvtervében! 
 
 
Isteni (csodatévő) erők ajándéka 
 
Azért szükséges, mert szkeptikusak az emberek, sokszor csak Isten  ereje tudja felrázni őket 
„Ha nem láttok csodákat, nem hisztek”. Isten a csodák Istene: nekünk csoda, neki természetes 
Isten Mindenható: Neki nem nehéz csodát tenni. Kell, hogy egyre természetesebbé váljanak a 
csodák! 
 
Csel. 19,11-12 
És nem közönséges csodákat cselekszik vala az Isten Pál keze által: Annyira, hogy a betegekhez is 
elvivék az ő testéről a keszkenőket, vagy kötényeket, és eltávozának azoktól betegségek, és a 
gonosz lelkek kimenének belőlök. 

 
Nem közönséges csodák: szeretnék látni közönséges csodát. Ezeket Isten cselekszi a hívők hite 
által! Pálban működött a csodatevő erők ajándéka, a kendőket a testéről a betegekhez vitték és 
azok meggyógyultak ill. megszabadultak. Példa: Vörös-tenger kettéválasztása, vihar lecsendesítése, 
kenyérszaporítás. 
A csoda sohasem öncélú! Mindig konkrét célja van! Mindig Jézust dicsőíti meg, nem az embert! 
„Dicsőségemet másnak át nem adom!” 


